


Klauzula informacyjna o przetwarzaniu danych osobowych w związku z procedurą przyznania stypendium, nagrody/wyróżnienia sportowego


Dane osobowe zawarte we wniosku i składane w Urzędzie Gminy i Miasta Dobczyce przetwarzane są zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), zwanego dalej RODO.

Administratorem danych osobowych podanych we wniosku jest Gmina Dobczyce z siedzibą przy ul. Rynek 26 w Dobczycach. Dane kontaktowe Inspektora Ochrony Danych: e- mail:  iod@dobczyce.pl, telefon: (12) 37 21 700. 

Dane osobowe są przetwarzane w celu rozpatrzenia wniosku o przyznanie stypendium, nagrody/wyróżnienia sportowego za osiągnięte wyniki sportowe. Podstawą prawną przetwarzania danych osobowych jest: 

1) ustawa z dnia 25 czerwca 2010 r. o sporcie (Dz. U. z 2018 r. poz. 1263)

2) uchwała nr XII/91/11 Rady Miejskiej w Dobczycach z dnia 10 sierpnia 2011 r. (z późn. zm.) w sprawie szczegółowych zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz rodzajów i wysokości stypendiów sportowych, nagród i wyróżnień za osiągnięte wyniki sportowe, a także warunków i trybu przyznawania wyróżnień i nagród pieniężnych za osiągnięcia w działalności sportowej oraz rodzajów tych wyróżnień i wysokości nagród pieniężnych

3) art. 6 ust. 1 lit. b, c, e Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych)

Dane przetwarzane są także w celach archiwizacyjnych przez okres wynikający z przepisów ustawy z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach (Dz. U. z 2018 r., poz. 217 z późń. zm.) oraz Rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 stycznia 2011 r. w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych. Zgodnie z tymi przepisami dokumentacja papierowa zgromadzona w celu rozpatrzenia wniosku i opatrzona kategorią archiwalną B10, przechowywana jest w archiwum zakładowym przez 10 lat, a następnie za zgodą Archiwum Narodowego w Krakowie niszczona.

Podanie danych jest obowiązkowe i wynika z art. 31 ust. 1 i 3 ustawy z dnia 25 czerwca 2010 r. o sporcie (Dz. U. z 2018 r. poz. 1263) oraz uchwały nr XII/91/11 Rady Miejskiej w Dobczycach z dnia 10 sierpnia 2011 r. (z późn. zm.) w sprawie szczegółowych zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz rodzajów i wysokości stypendiów sportowych, nagród i wyróżnień za osiągnięte wyniki sportowe, a także warunków i trybu przyznawania wyróżnień i nagród pieniężnych za osiągnięcia w działalności sportowej oraz rodzajów tych wyróżnień i wysokości nagród pieniężnych. 

Osoba, której dane dotyczą ma prawo dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania oraz ograniczenia przetwarzania, a także prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego. 

Dane osobowe podane we wniosku będą udostępnione na etapie rozpatrywania wniosków Komisji Konkursowej powołanej odrębnym Zarządzeniem Burmistrza Gminy i Miasta Dobczyce. Dane osobowe w zakresie imienia, nazwiska i dyscypliny sportowej podane we wniosku oraz wizerunek laureata stypendium, nagrody/wyróżnienia będą zamieszczone: na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy i Miasta Dobczyce, na stronie internetowej Gminy i Miasta Dobczyce (www.dobczyce.pl), na oficjalnych profilach Gminy i Miasta Dobczyce w portalach społecznościowych oraz w informacji, galerii i transmisji z uroczystej Gali Sportu.

Nie przewiduje się przekazywania danych osobowych zawartych we wniosku do państw trzecich.
Dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany i nie będą profilowane.


