PROTOKÓŁ Nr VIII/15
sesji Rady Miejskiej w Dobczycach 
z dnia 6 maja   2015 roku


Obecni:
1. Radni Rady Miejskiej w Dobczycach – w liczbie 15 osób (Rada Miejska w Dobczycach liczy 15 radnych),
2. Pan Paweł Machnicki – Burmistrz Gminy i Miasta Dobczyce,
3. Zaproszeni Goście
4. Mieszkańcy Gminy 
5. Kierownicy jednostek organizacyjnych gminy,  
6. Kierownicy referatów,
7. Sołtysi Gminy Dobczyce,
8. Dyrektorzy placówek oświatowych.

Sesja rozpoczęła się o godzinie 1700 w budynku Regionalnego Centrum Oświatowo Sportowego  w Dobczycach recitalem uczniów Szkoły Muzycznej I Stopnia w Dobczycach.
Otwarcia sesji dokonał Pan Tadeusz Bochnia  – Przewodniczący Rady Miejskiej w Dobczycach.
Powitał zaproszonych gości :
 
- Pana Jerzego Millera – Wojewodę Małopolskiego
- Panią Joannę Bobowską – Posła na Sejm RP
- Senatora RP – Pana Stanisława Bisztygę
- Starostę Powiatu Myślenickiego – Pana Tomasza Susia
- Pana Pawła Machnickiego – Burmistrza Elekta
- Komendanta Powiatowego Policji w Myślenicach – Pana Artura Święcha
- Komendanta Komisariatu Policji w Dobczycach – Pana Krzysztofa  `	Mięsowskiego
- Komendanta Powiatowego PSP w Myślenicach – Pana Sławomira Kaganka
- Wójta Gminy Raciechowice – Pana Marka Gabzdyla
- Wójta Gminy Siepraw – Pana Tadeusza Pitalę
- Wójta Gminy Wiśniowa – Pana Wiesław Stalmach
- Prezesa Krakowskiego Parku Technologicznego – Panią Wiesławę Kornaś Kita
- Prezesa Firmy WAWEL  - Pana Wojciecha Winkela 
- Dyrektora Miejskiego Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji w Krakowie-
	Pana Tadeusza Żabę
- Sołtysów z terenu Gminy Dobczyce,
- Dyrektorów placówek oświatowych,
-Przedstawicieli organizacji społecznych, organizacji pozarządowych działających na terenie gminy,
- Przedstawicieli lokalnych przedsiębiorców,
- Przedstawicieli jednostek Ochotniczych Straży Pożarnych,
- Kierowników Referatów i pracowników Urzędu GiM Dobczyce
- Radnych Rady Miejskiej w Dobczycach
- Panią Halinę Pawlak z rodziną
- Mieszkańców Gminy
  
Stwierdził na podstawie listy obecności, że w posiedzeniu uczestniczy 15 radnych,  zatem podejmowane na sesji uchwały będą prawomocne.
 
Poddał pod głosowanie porządek obrad. 	 
Radni jednogłośnie  przyjęli następujący 

Porządek sesji: 
0. Otwarcie sesji i ustalenie porządku obrad.
0. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
0. Ślubowanie Burmistrza Gminy i Miasta Dobczyce.
0. Podjęcie uchwały w sprawie nadania obiektowi Regionalnego Centrum Oświatowo-Sportowego w Dobczycach imienia Burmistrza Marcina Pawlaka.
0. Pożegnanie ustępujących sołtysów i powitanie nowo wybranych.
0. Wolne wnioski.
0. Zamknięcie sesji.

Ad. 1 
Jak wyżej.

Ad. 2 
Pan Tadeusz Bochnia  – Przewodniczący Rady Miejskiej w Dobczycach  poinformował, że zapoznał się z treścią protokołu z poprzedniej sesji. Potwierdził prawidłowość zawartych w nim zapisów i protokół podpisał. Zaproponował przyjęcie protokołu bez odczytywania jego treści.
Innych wniosków nie było.  
Radni jednogłośnie przyjęli protokół z  VII  sesji Rady Miejskiej w Dobczycach.

Ad.3.
Przewodnicząca Miejskiej Komisji Wyborczej w Dobczycach – Pani Joanna Braś  wręczyła Panu Pawłowi Machnickiemu zaświadczenie o wyborze na Burmistrza Gminy i Miasta Dobczyce 
Pan Tadeusz Bochnia poinformował, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym objęcie obowiązków przez burmistrza następuje z chwilą złożenia wobec rady gminy ślubowania. Zwrócił się do Burmistrza Elekta Gminy i Miasta Dobczyce o złożenie ślubowania .
Pan Paweł Machnicki odczytał rotę ślubowania „Obejmując Urząd Burmistrza Gminy i Miasta Dobczyce , uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi Urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców gminy i miasta” dodając zdanie „Tak mi dopomóż Bóg”.

Pan Tadeusz Bochnia  – Przewodniczący Rady Miejskiej w Dobczycach udzielił głosu Burmistrzowi Gminy i Miasta Dobczyce – Panu Pawłowi Machnickiemu, który powiedział:
„Szanowna Pani Poseł na Sejm, Panie Wojewodo, Panie Marszałku ….
Jest dla mnie wielkim zaszczytem i honorem, że stoję tu przed tak znakomitymi przedstawicielami władz w regionie oraz radą miejską, pracownikami urzędu gminy, reprezentantami organizacji i instytucji a przede wszystkim przed mieszkańcami gminy jako Burmistrz Gminy i Miasta Dobczyce. 
Dziękuję za Państwa obecność, która pozwala mi czuć Waszą życzliwość i być pewnym Waszej pomocy. 
Tu w tej sali, w grudniu 2014 roku złożył ślubowanie Burmistrz Marcin Pawlak i to On miał być burmistrzem przynajmniej do końca tej kadencji. Stało się inaczej, został powołany -  jak głęboko wierzył przez Stwórcę - do innej służby. 
Zostawił mi to wyzwanie, jako swojemu wieloletniemu zastępcy i współpracownikowi i ja to wyzwanie podjąłem. Nie bez wątpliwości, będąc świadomym jego wagi i stopnia trudności, bo poprzeczka została wysoko zawieszona. Podjąłem to wyzwanie będąc przekonanym, że nie jestem sam i że nie pozostanę sam. Dlatego proszę wszystkich, którzy uznali, że powinienem kandydować, aby wspierali mnie w pracy, a także tych, którzy  nie oddali swoich głosów na mnie, aby ich konstruktywna krytyka pozwalała mi korygować błędy i dostrzegać rzeczy ważne.
Zawsze było i jest dla mnie najważniejsze dobro gminy, wspólnoty mieszkańców, która żyje i działa tu i teraz, ale jednocześnie jest zakorzeniona w tradycji i historii oraz w różny sposób definiuje swoją przyszłość. Tak rozumiana wspólnota mieszkańców wymaga stałego uświadamiania sobie tego, skąd przychodzimy, kim jesteśmy i dokąd idziemy. W zarządzaniu gminą przekłada się to na analizowanie dzieła poprzedników i szacunek do tego, co w tym dziele było dobre. Na wykorzystywanie mocnych stron, atutów, jakie daje nam natura i dziedzictwo kulturowe, ale też nazywaniu po imieniu naszych słabości i błędów, jakie popełniliśmy jako wspólnota i jako władza w przeszłości. W zarządzaniu gminą przekłada się to także na planowanie przyszłości bez błędów i poszukiwanie szans na realizację tych planów. 
	Wspólnota mieszkańców, gmina, to coś więcej niż suma jej obywateli, to lokalna rzeczpospolita, rzecz publiczna, w której, jak uczy nas historia naszej wielkiej Rzeczpospolitej, interes indywidualny nie może być jedynym i przeważyć nad publicznym, bo to prowadzi do katastrofy. Ta lekcja historii pozostaje wciąż aktualna i zadaniem samorządu, burmistrza i rady miejskiej jest czuwanie nad lokalną rzeczpospolitą i publicznymi, wspólnymi interesami. To czuwanie wymaga intelektualnego wysiłku, myślenia o przyszłości, wiedzy i wyobraźni, co do skutków dzisiejszych decyzji w przyszłości oraz odwagi w argumentowaniu, otwartości i zaangażowania w dialog z obywatelami. O to proszę radnych, sołtysów, dyrektorów placówek oświatowych, kierowników i pracowników urzędu i wszystkich lokalnych liderów.
	Szanowni Państwo, politykę rozumiem jako działalność zmierzającą do osiągania pozytywnych celów dla dobra publicznego, a jedną z form działalności politycznej jest osiąganie społecznej akceptacji dla tych celów. Program, jaki przedstawiałem w trakcie kampanii wyborczej nazwałem programem kontynuacji. Opierał się bowiem na przemyśleniach i planach, które tworzyliśmy wspólnie – z dużym moim udziałem -  jako grupa związana z Burmistrzem Pawlakiem na wybory w listopadzie 2014 roku i … nie miałem żadnych powodów zarzucania tego programu, tym bardziej, że wyniki wyborów listopadowych wskazywały na poparcie dla niego. 
Wyniki wyborów przedterminowych każą mi jednak objąć refleksją zarówno program, a jeszcze bardziej sposób osiągania społecznej akceptacji dla niego. Na tą analityczną refleksję nie miejsce i czas dzisiaj, na uroczystej sesji, ale będę wnioskował do rady o dyskusję,  modyfikację programu i przekształcenie go w oficjalny dokument planistyczny gminy.
	Wyraźnie rozróżniam dwa pojęcia: wzrost i rozwój i w swoim sposobie zarządzania kierować się będę tym drugim, pojęciem rozwoju. W nim mieści się zrównoważenie i trwałość, rozumiane jako niezabieranie szans na dalszy rozwój kolejnym pokoleniom, przez skonsumowanie wszystkich zasobów dzisiaj. Nieograniczony wzrost naszej konsumpcji dóbr dzisiaj, tu i teraz tylko dlatego dopuszczony, aby przypodobać się wyborcom, to zagrożenie, którego musimy być świadomi i za które bierzemy na siebie odpowiedzialność. 
W praktyce oznaczać to będzie dyscyplinę finansów gminnych oraz inwestowanie ich także w dziedziny zapewniające poprawę bazy dochodowej gminy. 
W tym zakresie podstawowym działaniem będzie wspieranie lokalnej przedsiębiorczości i aktywności gospodarczej. Wspólnie musimy wypracować takie formy tej aktywności, aby przynosiły zyski i były opłacalne a jednocześnie wypełniały definicję rozwoju, nie stanowiły nadmiernej uciążliwości dzisiaj i zagrożenia dla trwałości rozwoju w przyszłości. 
	Szanowni Państwo. Tylko gmina stabilna gospodarczo może skutecznie rozwijać oświatę, wspierać kulturę i sport, pomagać rodzinom najbardziej potrzebującym wsparcia, inwestować w nową infrastrukturę i podnosić standardy życia mieszkańców. Środki unijne – jeszcze teraz możliwe do pozyskania – niebawem się skończą, więc to, w co je teraz zainwestujemy ma kluczowe znaczenie dla przyszłości. Jednym z podstawowych zadań dzisiaj, jest przygotowanie projektów, które będą miały szanse na pozyskanie unijnych dotacji w najbliższych latach.
	Szanowni Państwo, Wysoka Rado. Chciałbym się odnieść do jeszcze jednego zagadnienia, które przewinęło się przez kampanie wyborczą. Otóż nie jestem przeciwnikiem partii politycznych i odgrywania przez nie roli w wyborach samorządowych także w małych ośrodkach, jak gmina Dobczyce. Przeciwnie, partie polityczne powinny stać się aktywnymi uczestnikami kształtowania władzy samorządowej w małych gminach, ale pod jednym warunkiem,  posiadania w tych małych ośrodkach swoich kół, lub innych autentycznych struktur, do których licznie przynależeć będą mieszkańcy i które będą mówić własnym głosem, także przedstawiając własne, partyjne ale lokalne programy. 
	Jednak podstawową rolę opiniotwórczą i podstawową energię dla rozwoju samorządności i społeczności obywatelskiej widzę w organizacjach pozarządowych, grupach społecznych, wspólnotach mieszkańców. Spoiwem dla nich są bowiem wartości ponad ideologiczne, zwyczajnie ludzkie, oparte o mądrą tolerancję, potrzebę pomagania innym, organizowania się dla wspólnych celów, jednoczenia się wokół zwyczajnych, dobrych spraw. 
Obok ochotniczych straży pożarnych, kół gospodyń wiejskich działają Ispina, Uniwersytet III wieku, Więź, Comunicare, kluby i stowarzyszenia sportowe, łącznie 55 organizacji. To jest wartość dla tworzenia wspólnoty zasadnicza i niezwykle cieszy mnie fakt, że tych organizacji i ich członków stale przybywa. Będę proponował także rozwinięcie jednostek pomocniczych gminy, którymi dzisiaj są sołectwa, na terenie miasta w postaci dzielnic i rad dzielnic, uznając duży potencjał samorządowy, jaki już tkwi we wspólnotach i spółdzielniach mieszkaniowych. Wyciągam też wnioski z zakończonych właśnie wyborów sołtysów i rad sołeckich i zaproponuje dyskusje na temat zmian statutów i wprowadzenia bezpośrednich wyborów sołtysów.
	Wysoka Rado, Szanowni Państwo. Chcę wyraźnie zadeklarować, że będę burmistrzem dla wszystkich mieszkańców jednakowo, starszych i młodszych, wiejskich i miejskich, jednocześnie starając się rozumieć różnice pokoleniowe, środowiskowe, terytorialne oraz budować równowagę między tymi społecznymi fenomenami. Absolutnie nie zgadzam się na rozgrywanie tych różnic i skłócanie środowisk, bo to zaprzeczenie wspólnotowości, będącej fundamentem gminy.
Jednocześnie chcę zadeklarować – i jestem pewien, że seniorzy mnie i zrozumieją i poprą, bo wszyscy zdajemy sobie sprawę, że przyszłość należy do młodego pokolenia - , że trzeba przygotować i wypromować grupę młodych liderów samorządowych, którzy – być może obejmą funkcje za parę lat. Na wzór młodzieżowej rady, która już istniała, lub w innej formie atrakcyjnej dla młodzieży. Ważne, aby pokazać im dobre wzorce i uczulić na złe pokusy.
Wysoka Rado, Szanowni Państwo. Pozwólcie, że na zakończenie przedstawię osobę, którą powołam na mojego zastępcę, a właściwie zastępczynię   Panią  Halinę Adamską Jędrzejczyk posiadającą doskonałą znajomość problematyki samorządowej i kierunków polityki regionalnej w Małopolsce.
16 letnie doświadczeniem pracy w Urzędzie Marszałkowskim Województwa Małopolskiego. Absolwentka Uniwersytetu Pedagogicznego w Krakowie - studia magisterskie  w zakresie administracji samorządowej i pracy socjalnej.  Specjalista prawa pracy i administracji publicznej; kierownik Zespołu w Departamencie Organizacyjno - Prawnym, Urzędu Marszałkowskiego Województwa Małopolskiego.  	Byliśmy współtworzącymi urząd marszałkowski od samego początku i dzięki tej współpracy mam pełne zaufanie.	Wieloletnie doświadczanie w zakresie zarządzania zespołami ludzkimi z zastosowaniem praktycznych technik szacowania ryzyka jak i podejścia procesowego. Posiada umiejętności organizacyjne 
i przywódcze; ceniony profesjonalista w zakresie systemu przeciwdziałania zagrożeniom korupcyjnym w administracji. Uczestnik szkoleń Akademii Rozwoju Umiejętności Menadżerskich, posiadający praktyczną wiedzę z zakresu asertywnej komunikacji oraz rozwiązywania konfliktów i obrony przed manipulacją.
	Osoba kreatywna, otwarta na ludzi jak również na zmiany, lojalna. Łatwo nawiązuję kontakty między ludzkie. Chętnie służy radą. Podobno jej największym atutem jest uśmiech oraz ciepło, którym emanuję. Nigdy się nie obraża. Otwarta na zmiany i wszelkiego rodzaju innowacje, bardzo łatwo przyswaja nową wiedzę. W pracy jest perfekcjonistką nie lubi bylejakości.  Jest osobą bezkonfliktową dobrze radzi sobie w zarządzaniu ludźmi, od swoich współpracowników wymaga zaangażowania w pracę.
Jasno określa swoje cele i oczekiwania i tego samego oczekuję od swoich przełożonych, nie znosi niedomówień oraz nie mówienia, wprost jeżeli ktoś ma jakieś uwagi do jej pracy lub jej zachowania, bo wtedy wie, co powinna zmienić, co poprawić. 
Nie znosi kumoterstwa, nie zdrowych relacji a w szczególności plotkarstwa.
Nie ocenia ludzi zbyt pochopnie raczej stara się chwalić niż ganić, ale gdy sytuacja tego wymaga to potrafi być asertywna i nie daje się zmanipulować.
Miała bardzo dobre relacje zarówno z pracownikami, którymi zarządzała jak również pracownikami Urzędu, w tym również ze średnią jak i wyższą kadrą kierowniczą.
	Prywatnie; matka trójki dzieci, od lat  związana z ziemią dobczycką, lubię gotować, piec ciasta, zajmować się ogrodem, spotykać się ze znajomymi, jeździć na rowerze oraz na nartach.
Będzie się koncentrować nad sprawami zarządzania oświatą, koordynować sprawy pomocy społecznej i realizacji strategii rozwiązywania problemów społecznych, ściśle współpracować w opracowywaniu projektów i wniosków o dotacje.
	Ze swojej strony mogę zagwarantować, że Pani Halina Adamska Jędrzejczyk będzie właściwą osobą.
 

Szanowni Państwo, raz jeszcze dziękuję za Waszą obecność na tej szczególnej dla mnie sesji Rady Miejskiej, za wszelkie wyrazy wsparcia i życzliwości i raz jeszcze proszę o współpracę, ponieważ tylko wspólnie działając możemy osiągać nasze cele.”

Pani  Halina Adamska Jędrzejczyk podziękowała Panu Burmistrzowi za zaufanie i wyraziła nadzieje na dobrą współpracę. Ze swej strony zdeklarowała, że postara się spełnić oczekiwania wszystkich Państwa.
Pan Tadeusz Bochnia w imieniu własnym oraz radnych  Rady Miejskiej złożył gratulacje Pani Burmistrz.
Pan Jerzy Miller Wojewoda Małopolski  zwrócił się  do Pan Burmistrza  gratulując mu wyboru i zdobycia zaufania mieszkańców. Zwrócił się słowami „  Wiem, że jest to ogromny zaszczyt być burmistrzem Dobczyc. Bo Państwo pokazują przez lata, jak można wykorzystać szansę, jaką jest samorząd. - Jest to szansa dla Pana, by  spróbować jak to wygląda z pozycji burmistrza a nie wiceburmistrza. Z mojego doświadczenia wiem, że jest to trudne, mając takiego poprzednika. Ale to jest jedna z Pana większych przewag, bo Pan to widział na co dzień. Pan w tym uczestniczył, Pan przeszedł przez znakomitą szkołę. „
Wojewoda wyraził nadzieję na dalszą dobrą współpracę z gminą Dobczyce.
Pan Senator Stanisław  Bisztyga po złożeniu gratulacji Panu Burmistrzowi odczytał list Marszałka Województwa Małopolskiego Pana Marka Sowy, w którym zawarte były gratulacje związane z wyborem na stanowisko burmistrza oraz życzenia zrealizowania wszystkich zamierzeń.
Wicestarosta Myślenicki Pan Tomasz Suś w imieniu swoim oraz Starosty Pana Józefa Tomali pogratulował wyboru i zaprosił Pana Burmistrza do współpracy z Powiatem Myślenickim.
Posłanka na Sejm RP Pani Joanna Bobowska powiedziała, że jest dla niej wielkim zaszczytem, że może uczestniczyć w świętowaniu sukcesu wyborczego Pana Burmistrza Pawła Machnickiego.  Życzyła, aby dobre pomysły, dobre doświadczenia zdobyte podczas sprawowania funkcji wiceburmistrza, przeświecały tej kadencji.
Życzyła satysfakcji i powodzenia w sprawowaniu funkcji Burmistrza Gminy i Miasta Dobczyce.
	Następnie gratulacje i życzenia owocnej kadencji oraz deklaracje współpracy  złożyli:
· Komendant Powiatowy Policji w Myślenicach – Pana Artur Święch,
· Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej Pan Sławomir Kaganek / wręczył  figurkę św. Floriana, aby była symbolem bezpieczeństwa mieszkańców gminy/,
· Wójt Gminy Siepraw Pan Tadeusz Pitala,
· Wójt Gminy Raciechowice, który wystąpił również jako Prezes Oddziału PTTK w Dobczycach. Zdeklarował pomoc i zaangażowanie w projekty związane ze wzgórzem zamkowym w Dobczycach i jego otoczeniem.
· Wójt Gminy Wiśniowa – Pan Wiesław Stalmach – powiedział, że ościennym gminom bardzo zależy, aby Dobczyce rozwijały się nadal, gdyż one też korzystają z tego potencjału,
·  Prezes Izby Gospodarczej Dorzecza Raby Pani Maria Brożek,
· Dyrektorzy Szkół i Przedszkoli  z terenu gminy Dobczyce,
· Przedstawiciel mieszkańców Dobczyc Pan Zbigniew Rapacz,
· Przewodniczący Rady Miejskiej w Dobczycach w imieniu własnym i Radnych wyraził radość z wyboru Pana Machnickiego na Burmistrza Dobczyc.

Pan Burmistrz Paweł Machnicki serdecznie podziękował za gratulacje i życzenia. Zdeklarował współpracę ze wszystkimi środowiskami.


	Ad.4.
	Nauczyciel Szkoły Muzycznej w Dobczycach wykonał utwór smyczkowy poświęcony pamięci Burmistrza Marcina Pawlaka.
Pan Tadeusz Bochnia  przypomniał, że tuż po śmierci Pana Burmistrza Marcina Pawlaka, Rada Miejska uchwaliła rezolucję, w której zobowiązała się do nadania imienia Burmistrza Marcina Pawlaka ważnemu obiektowi w przestrzeni publicznej Gminy Dobczyce.
Z wnioskiem o nadanie imienia budynkowi Regionalnego Centrum Oświatowo Sportowego w Dobczycach wystąpili dyrektorzy placówek mieszczących się w tymże budynku: Szkoły Muzycznej w Dobczycach, Gimnazjum w Dobczycach, Miejskiej Biblioteki Publicznej, Miejsko Gminnego Ośrodka Kultury i Sportu.
	Udzielił głosu wnioskodawcom.
W imieniu wnioskodawców głos zabrała Pani Monika Gubała – Dyrektor Szkoły Muzycznej w Dobczycach. Zaprezentowała uzasadnienie do wniosku. W podsumowaniu stwierdziła, że nadanie Regionalnemu Centrum Oświatowo Sportowemu w Dobczycach imienia Marcina Pawlaka będzie niewątpliwie najwyższą formą wdzięczności i szacunku dla człowieka, który całe swoje serce oddał pracy na rzecz lokalnej społeczności.
Pan Tadeusz Bochnia poinformował, że wniosek otrzymał oczywistą akceptację Rady Miejskiej w Dobczycach.
Zaprezentował tekst projektu uchwały i poddał pod głosowanie.
	Radni jednogłośnie podjęli uchwałę:


Uchwała Nr VIII/23/15
Rady Miejskiej w Dobczycach
z dnia 6 maja 2015 roku

 
w sprawie:   nadania imienia obiektowi Regionalnego Centrum Oświatowo Sportowego w Dobczycach.

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.



Pan Przewodniczący Rady Miejskiej w Dobczycach  udzielił głosu synowi śp. Marcina Pawlaka.
Pan Bogumił Pawlak w imieniu mamy i swojej rodziny podziękował dyrektorom instytucji mieszczących się w obiekcie Regionalnego Centrum Oświatowo Sportowego za podjęcie inicjatywy, a Radzie Miejskiej w Dobczycach za podjęcie uchwały o nadaniu imienia Burmistrza Pawlaka dla tegoż Centrum.
Przypomniał historię powstawania budynku oraz mówił o wkładzie pracy jaki wniósł w to przedsięwzięcie śp. Marcin Pawlak.  



Ad.5.
Pan Burmistrz Paweł Machnicki zakomunikował, że zakończył się cykl zebrań wiejskich i odbyły się wybory sołtysów we wszystkich sołectwach.
Podziękował sołtysom, którzy przez szereg lat sprawowali funkcje sołtysa , którzy nie zostali wybrani bądź nie kandydowali w wyborach.
Listy z podziękowaniami otrzymali:
Pani Maria Kuc
Pani Grażyna Gubała
Pani Irena Zabdyr
Pani Magdalena Surma
Pan Krzysztof Dudzik

	Pogratulował sołtysom ponownie wybranym:
Panu Józefowi Korduli
Pani Marii Chorobik
Panu Stefanowi Jarząbkowi
Panu Piotrowi Jasek
Panu Romualdowi Cyganowi
Pani Kazimierzowi Jędrzejczykowi
Pani Zofii Misior
Panu Marcinowi Adamskiemu

	Powitał nowych sołtysów:
Panią Jolantę Ziemba – sołtysa Kornatki
Panią Marię Kania – sołtysa Skrzynki
Panią Agnieszkę Kominiak – sołtysa Stadnik
Panią Marzenę Dominik – sołtysa Brzezowej
Panią Bogumiłę Surma – sołtysa Kędzierzynki

	Ad.6.
W punkcie – wolne wnioski – nikt nie zabrał głosu.

 
Ad. 7. 
Pan Tadeusz Bochnia   – Przewodniczący Rady Miejskiej w Dobczycach  stwierdził, że wyczerpany został porządek obrad sesji.  
Zamknął posiedzenie o godzinie 19:30.




Protokolant: 

Krystyna Bodzoń

Przewodniczący Rady Miejskiej 
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