PROTOKÓŁ Nr XII/15
sesji Rady Miejskiej w Dobczycach 

z dnia 23 września 2015 roku

Obecni:

1. Radni Rady Miejskiej w Dobczycach – w liczbie 13 osób (Rada Miejska w Dobczycach liczy 15 radnych),

2. Pan Paweł Machnicki – Burmistrz Gminy i Miasta Dobczyce,
3. Pani Zofia Murzyn – Skarbnik Gminy, 

4. Pani Małgorzata Góralik Piętka – Sekretarz Gminy,
5. Pan Andrzej Topa – Dyrektor Miejsko Gminnego Ośrodka Kultury i Sportu,
6. Pan Roman Knapik – Radny Powiatu Myślenickiego, 

7. Pan Maciej Hołuj – Redaktor Dziennik Polskiego,
8. Kierownicy referatów - wg załączonej listy obecności,
9. Sołtysi Gminy Dobczyce wg. załączonej listy obecności.
Sesja rozpoczęła się o godzinie 1500 w budynku Regionalnego Centrum Oświatowo Sportowego  w Dobczycach.
Otwarcia sesji dokonał Pan Czesław Leszczyński  – Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Dobczycach. Powitał przybyłych na posiedzenie zaproszonych gości, radnych Rady Miejskiej w Dobczycach, kierowników referatów Urzędu GiM, sołtysów.
Pan Czesław Leszczyński  – Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Dobczycach stwierdził na podstawie listy obecności, że w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych,  zatem podejmowane na sesji uchwały będą prawomocne.

Poddał pod głosowanie zmodyfikowany porządek obrad sesji. 
 
Radni jednogłośnie  przyjęli następujący 

Porządek obrad: 
1. Otwarcie sesji i ustalenie porządku obrad.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

3. Informacja Burmistrza Gminy i Miasta Dobczyce na temat  bieżących spraw gminy jakie miały miejsce  w okresie między sesyjnym oraz o realizacji uchwał  Rady Miejskiej podjętych na poprzedniej sesji.

4. Wnioski i interpelacje radnych.

5. Odpowiedzi na wnioski i interpelacje.
6. Podjęcie uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Dobczycach, stanowiącej własność Gminy Dobczyce.

7. Podjęcie uchwały w sprawie  szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

8. Podjęcie uchwały w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właściciela nieruchomości. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie  określenia metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki opłaty.

10. Podjęcie uchwały w sprawie terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 
11. Podjęcie uchwały w sprawie przejęcia zadania od Województwa Małopolskiego. 
12. Podjęcie uchwały w sprawie  zmiany Uchwały Budżetowej Gminy i Miasta Dobczyce na 2015 rok, Uchwały Nr III/15/14 z dnia 30 grudnia 2014 roku.

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy i Miasta Dobczyce .

14. Wolne wnioski.

Ad. 1 

Jak wyżej
Ad. 2 

Pan Czesław Leszczyński  – Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Dobczycach poinformował, że zapoznał się z treścią protokołu z poprzedniej sesji. Potwierdził prawidłowość zawartych w nim zapisów, a protokół podpisał Przewodniczący i Wiceprzewodniczący.
Zaproponował przyjęcie protokołu bez odczytywania jego treści.

Innych wniosków nie było.  


Radni jednogłośnie przyjęli protokół z  XII sesji Rady Miejskiej w Dobczycach.
Ad.3.

Pan Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej  udzielił głosu Panu Adrianowi Kuligowi, Instruktorowi Zespołu Pieśni i Tańca. Przedstawił on informację na temat wyjazdu ZPiT na festiwal do Hiszpanii i Portugali w sierpniu 2015 r. Prezentując zdjęcia opowiedział o przygotowaniach, przebiegu podróży oraz o entuzjastycznie przyjętych występach zespołu na festiwalu. Podkreślił, że ZPiT był najmłodszym amatorskim zespołem uczestniczącym w Festiwalu. Zespół promował Polskę i Dobczyce, a zespoły uczestniczące w Festiwalu otrzymały  pamiątkową „dobczycką kozę”. Na koniec podziękował sponsorom, bez których nie udało by się wyjechać zespołowi. Każdy uczestnik musiał zapłacić 800 złotych, część kosztów sfinansowali sponsorzy. W wyjeździe wzięły udział 32 osoby. 

Pan Burmistrz Paweł Machnicki pogratulował udanych występów zagranicznych. Poinformował, że ZPIT została przyznana nagroda Burmistrza w dziedzinie kultury. Zwrócił uwagę na dobre zorganizowanie Zespołu i stowarzyszenia Charstek. Podziękował wszystkim sponsorom wyjazdu.  Gmina będzie w dalszym ciągu wspierała działalność kulturalną. 
Następnie omówił wydarzenia międzysesyjne, szczególną uwagę zwracając na: 

- odbyło się spotkanie ze spółdzielnią społeczną, która po oglądnięciu budynku po szkole rolniczej wycofała się z inwestowania. Oczekuje, że Gmina dokona stosownych remontów. Poinformował radnych, że Gmina planuje wpisać remont tego obiektu do Lokalnego Programu Rewitalizacji.

- w Dożynkach Powiatowych udział wzięła Pani Wiceburmistrz, 

- trwają przygotowania do obchodów święta narodowego 11 listopada  i w tym celu odbyło się spotkanie z Marszałkiem Województwa Małopolskiego. 
- spotkanie z przedstawicielami Rumunii, którzy poszukują partnerskiej Gminy w Polsce.

- rozpoczęcie roku szkolnego, w czasie wakacji wyremontowane zostały szkoły i przedszkola.

- trwają rozmowy z firmą, która jest zainteresowana otworzeniem zakładu pogrzebowego i budową chłodni w kaplicy na cmentarzu komunalnym. 

- odbyło się spotkanie z MZWiK w Myślenicach w sprawie możliwości poprowadzenia ścieżki rowerowej po kładce technologicznej nad jeziorem w Brzączowicach. Trwają prace związane z ustaleniem właścicieli kładki. 
- odbyła się narada techniczna w sprawie pompy ciepła, która uległa awarii po okresie gwarancyjnym. Trudno zidentyfikować miejsce awarii, a co za tym idzie oszacować koszty naprawy. 

- spotkanie dotyczące uzgodnień zagospodarowania otoczenia zbiornika Dobczyckiego, a także w ZDW narada techniczno – projektowa dotycząca budowy ścieżek rowerowych. 
- odbywają się już prace związane z opracowaniem Lokalnego Programu Rewitalizacji. Burmistrz prosił Radnych o włączenie się do opracowania dokumentu. 

- odbył się drugi audyt nadzoru bezpieczeństwa informacji. W Urzędzie trwają prace budowy sieci lan i dedykowanej sieci prądowej. Bezpieczeństwo informacji jest istotne i podejmowane są działania doskonalące, które będą wymagały ponoszenia nakładów finansowych. 

- poinformował radych, że jest planowana na początek października wizyta w mieście partnerskim Versmold. Są jeszcze wolne miejsca i można zapisać się na listę. 

- Mordownik, to nowa impreza, która została zorganizowana w Stadnikach, jest to bieg przełajowy połączony z jazdą na rowerze. 
- trwają uzgodnienia z mieszkańcami dotyczące podniesienia wałów przy potoku Węgielnica przy okazji budowy ścieżki rowerowej. 

- Forum Krakowskiego Obszaru Metropolitarnego, Burmistrz jest członkiem forum, którego rolą będzie dokonanie preselekcji projektów ubiegających się o dofinansowanie ze środków UE. Forum ma za zadanie ograniczenie środków do wysokości 100% alokacji. 

- odbyło się spotkanie z dyrektorem ARiMR w Krakowie w sprawie przeniesienia archiwum zakładowego dobczyckiego oddziału Agencji. Przeniesienie archiwum związane jest z przygotowanie placu budowy boksów garażowych dla OSP w Dobczycach. Agencja przez jeszcze co najmniej rok będzie funkcjonowała w Dobczycach. Są odgórne naciski, aby miała swoją siedzibę w mieście powiatowym. 

- pojawił się inwestor zainteresowany otwarciem w strefie zakładu produkującego aluminiową stolarkę okienną. 

- odbyły się warsztaty dotyczące strategii Lokalnej Grupy Działania Turystyczna Podkowa. W nowej perspektywie finansowej zostanie ograniczona możliwość ubiegania się o dotacje przez Gminę. Pojawi się większy obszar dla stowarzyszeń, przedsiębiorstw i zorganizowanych grup. 
- odbyła się 32 sztafeta szklakiem walk partyzanckich z Wiśniowej do Dobczyc. Uroczystości patriotyczne i rocznicowe  odbyły się w Wiśniowej, w  Dobczycach Apel Poległych. Miał odbyć się bieg, niestety wydarzył się nieszczęśliwy wypadek. Chłopiec został potrącony przez autobus. Burmistrz podkreślił, że od 3 lat postuluje o zmianę formuły tego biegu. 32 lata to ogromna tradycja, ale bieg organizowany drogą wojewódzką jest bardzo niebezpieczny.

- w obchodach 20-lecia Maltańskiej Służby Medycznej uczestniczyła Pani Wiceburmistrz. 

- odbyły się Powiatowe zawody sportowo – pożarnicze. Burmistrz podziękował druhom za udział. 

- odbyły się warsztaty dotyczące projektu Programu gospodarki niskoemisyjnej, poprosił radnych i sołtysów o uwagi do programu. 

- odbyły się dwa spotkania z Wojewodą Jerzym Millerem. Kończą się negocjacje z Bankiem Światowym dotyczące finasowania zadań związanych z zabezpieczeniem przeciwpowodziowym zlewni Raby. Negocjacje dotyczą 1 miliarda złotych. W czasie spotkania wojewoda przekazał informacje, że jest małe zainteresowanie przedsiębiorców Kartą Dużej Rodziny, a także na możliwość współpracy z Małopolskim Inspektorem Transportu Drogowego w zakresie bezpieczeństwa przewozu dzieci. Poruszony został również temat budowy dróg w ramach tzw. „schetynówek”, dofinansowywane drogi muszą łączyć drogi regionalne i lokalne.  
- wnioski o oszacowanie strat spowodowanych suszą złożyło dwóch rolników. 

- poprosił radnych i sołtysów o terminowe złożenie wniosków do projektu budżetu na 2016 rok. Zaznaczył, że został obniżony współczynnik zwrotu wydatków z funduszu sołeckiego z 30 na 26%. 
- poinformował, że prowadzona będzie przy współpracy z Powiatem Myślenickim bezpłatna pomoc prawna dla mieszkańców. Ustawowo został określony zakres udzielanej pomocy oraz katalog osób, które z darmowej pomocy będą mogły skorzystać. Zadanie prowadzić i finansować będzie Powiat. 

Pan Burmistrz Paweł Machnicki omówił realizację uchwał z poprzedniej sesji. 

Ad.4                                                          .
Pan Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej  udzielił Radnym głosu: 

1. Pan Włodzimierz Juszczak – Radny Rady Miejskiej zapytał na jakim etapie jest projektowana kładka z zapory na Stare Miasto, poprosił o informację jaka i kiedy będzie realizacja dalszego etapu rekonstrukcji murów miejskich na Wzgórzu Zamkowym. Poprosił o naprawę iluminacji murów, kilka lamp się nie pali. Zapytał o potok Węgielnica i przebudowę przepustu okularowego a także  plany odwodnienia Zarabia i związanej z tym przebudowy ronda. Zwrócił również uwagę na „trójkąt” przy ul. Obwodowej na którym parkują tiry. Zaproponował, żeby teren ten zagrodzić, aby samochody ciężarowe nie miały możliwości wjazdu. 
Gmina Dobczyce zlikwidowała dzikie wysypisko śmieci na ulicy Lubomirskich. Poprosił, aby mieszkańcy pilnowali posprzątanego terenu, aby sytuacja tworzenia wysypiska się nie powtórzyła. Stwierdził, że jeśli w 2016 roku powstanie tam ścieżka rowerowa i chodnik to mieszkańcy ul. Lubomirskich z pewnością będą pilnowali tego terenu. 
W imieniu Pani Małgorzaty Jakubowskiej Radny Włodzimierz Juszczak podziękował za budowę drogi w Rudniku. 
Radny Włodzimierz Juszczak stwierdził, że bardzo dobrze i na wysokim poziomie został zorganizowany Festiwal Funduszy Europejskich. Poinformował, że zostały zamontowane nowe podświetlane tablice informacyjne, a obok ośrodka zdrowia trwają prace przebudowy chodnika. 

Poprosił Pana Romana Knapika – Radnego Powiatu Myślenickiego o informację w jaki sposób wydawane są fundusze inwestycyjne w powiecie. 

W imieniu Pani Małgorzaty Jakubowskiej Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej  Radny Włodzimierz Juszczak poinformował Wiceprzewodniczącego, że zdaniem komisji punkt wolne wnioski jest odpowiednim momentem sesji na udzielenie głosu obecnym na sesji sołtysom.  
2. Pan Roman Wątorek – Radny Rady Miejskiej zwrócił uwagę na uchwałę o hodowli zwierząt w Dobczycach. Poprosił o poinformowanie mieszkańców miasta o uchwale i o uregulowaniu jakie zwierzęta i w jakiej ilości można w mieście hodować. 
Zapytał czy będzie realizowany projekt kanalizacji w ul. Gancarskiej, gdyż w budżecie przeznaczone zostało 15 tys. złotych na dokumentację. 

3. Pan Jan Hartabus – Radny Rady Miejskiej podziękował za nową elewację budynku OSP w Nowej Wsi. Do zakończenia budowy boksu brakuje 10 tys. złotych, poprosił o weryfikację budżetu, aby znaleźć środki finansowe. 
4. Pani Celina Frajtag – Radna Rady Miejskiej podziękowała za zakup działki pod budowę placu zabaw. Poprosiła, aby rozwiązać sprawę poprawy pobocza lub budowy chodnika na długości 330 m w Gaiku Brzezowej. 

5. Pani Elżbieta Kautsch – Radna Rady Miejskiej podziękowała za pomoc w organizacji kiermaszu. Porównała koszty organizacji Dni Dobczyc i Festiwalu Funduszy Europejskich. Poprosiła o montaż kolejnych ławek w Rynku w Dobczycach. Poprosiła w imieniu Pani Figlewicz, aby zieleniec za urzędem zagospodarować lub zabezpieczać w taki sposób, aby ziemia i woda nie spływały pod drzwi Sądu. Stwierdziła, że może przyszedł czas, aby śledzić losy absolwentów szkół. Dobrze byłoby wiedzieć jakie zajmują stanowiska. Zdaniem radnej, jeśli my się będziemy nimi interesować może uda się ich powiązać z Dobczycami i wykorzystać ich talenty. 
6. Pan Andrzej Guzik – Radny Rady Miejskiej zapytał o Plan Gospodarki Niskoemisyjnej, czy wspólnoty mieszkaniowe będą mogły ubiegać się o zwrot kosztów inwestycji już zrealizowanych. 
7. Pani Józefa Baran – Radna Rady Miejskiej zwróciła uwagę, aby w równomierny sposób wytyczać groby na cmentarzu komunalnym.
8. Pan Ryszard Zabdyr – Radny Rady Miejskiej zapytał czy była próba interwencji w sprawie utrzymania porządku wokół byłej szkoły w Stadnikach. Podziękował sponsorom i organizatorom za pomoc w organizacji dożynek w Stadnikach. 
9. Pan Marek Dyrcz - – Radny Rady Miejskiej poprosił o wycinkę drzew i krzaków przy drodze powiatowej Kornatka – Łęki, gdyż stwarzają duże niebezpieczeństwo w ruchu drogowym. Poprosił o montaż tablicy informacyjnej Kornatka – Brzezowa – koło posesji Pana Laszczaka. Podziękował za przygotowanie parkingu i imprezy oraz za udział wszystkich w poświeceniu samochodu strażackiego dla OSP Kornatka.  
Ad.5.
Odpowiedzi na interpelacje i wnioski udzielił Pan Burmistrz Paweł Machnicki. 

- firma jest w trakcie opracowywania dokumentacji dotyczącej zagospodarowania zbiornika Dobczyckiego. Obecnie trwają uzgodnienia, które są trudne. Kładka została już uzgodniona z RZGW, potrzebne jest jeszcze uzgodnienie dotyczące zieleni na Wzgórzu Zamkowym i z Zakładem Energetycznym. Na zadanie to Gmina otrzymała dotację i musi się z niej rozliczyć, jednak proces uzgodnień jeszcze trochę potrwa. 

 - iluminacja murów miejskich była już zgłaszana, Pan Maniecki – Kierownik RGK sprawdzi to. 
- odwodnienie Zarabia – ograniczyliśmy się do zaprojektowania przepustu pod rondem do istniejących rowów melioracyjnych za terenem byłego OSiR. 

- ul. Obwodowa – kierowcy Tirów gdzieś muszą stać. Na stacji Polimerc pobierane są opłaty za postój samochodów ciężarowych. Rozważane są dwie opcje tego terenu – pierwsza, żeby ją zagospodarować – to znaczy utwardzić, zamontować ławeczkę i kosz na śmieci, druga żeby zamknąć. 

-   kolejny etap drogi w Rudniku został wykonany, trzeba jeszcze dokończyć kolejną część tej drogi. 

-   ul. Lubomirskich – akcja sprzątania faktycznie się odbyła. Miała zmobilizować mieszkańców do posprzątania. Zagospodarowanie tego terenu  jest do rozważenia, może zieleniec. 
- na temat chodnika przy ul. Lubomirskich rozmawiać możemy przy tworzeniu budżetu na następny rok. 

- uchwała o hodowli zwierząt w mieście zostanie podana do publicznej wiadomości. 

- dokumentacja projektowa budowy kanalizacji w ul. Gancarskiej zostanie zrealizowana jeszcze w tym roku. 

- roboty wykończeniowe w strażnicy OSP w Nowej Wsi – na dzień dzisiejszy budżet nie pozwala na dofinansowanie, ale jeśli pojawią się oszczędności to do tematu można wrócić. 

- pobocze w Brzezowej – wspólnie z Powiatem zrealizujemy to co już zostało zaplanowane. Zgłoszona zostanie do ZDP sprawa poszerzenia i utwardzenia pobocza, a także wycinki zieleni na tym odcinku drogi. 

- montaż ławek w rynku wiosną. 

- sprawa zagospodarowania i zabezpieczenia zieleńca za Urzędem zostanie poddana analizie. 

- w PGN-ie są wspinane wspólnoty mieszkaniowe jako beneficjenci pomocy. Niestety to co zostało wykonane nie będzie mogło być dofinansowane. Dofinansowywane będą wyłącznie nowe inwestycje. 
- miejsca pochówku na cmentarzu komunalnym są wyznaczane, ale każdy wykonuje i zagospodarowuje teren wokół grobowca samodzielnie. Odległości są uzależnione od liczby miejsc pochówku. 

- stara szkoła w Stadnikach – odpowiedź zostanie udzielona w terminie późniejszym. 

- tablice informacyjne dla  mieszkańców – poddamy analizie jakie są możliwości montażu tablic na obszarach wiejskich. 

Pan Włodzimierz Juszczak – Radny Rady Miejskiej zapytał na jakim etapie jest budowa boksów garażowych w Dobczycach. 

Pan Burmistrz Paweł Machnicki przypomniał, że sprawa ta była już omawiana. W przyszłym tygodniu powinien na teren budowy wejść wykonawca. 

Pan Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej  udzielił głosu Radnemu Powiatowemu Panu Romanowi Knapikowi. Radny przyjął wszystkie uwagi zgłaszane w czasie sesji, w tym wycinki krzewów i utwardzenia pobocza w Brzezowej. Poinformował, że wydatki z budżetu Powiatu w Gminie Dobczyce przeznaczone są na oświatę i na drogi. Podsiada wykaz inwestycji dotyczący dróg i chodników, nie posiada jednak danych finansowych dotyczących oświaty. Gmina Dobczyce nie jest w czołówce jeśli chodzi o wydatki finansowe Powiatu. Znacznie mniejsze Gminy posiadają wyższy udział w inwestycjach. Jego zdaniem długość dróg powiatowych powinna być brana pod uwagę przy dystrybucji środków inwestycyjnych z budżetu Powiatu.  
Ad. 6. 

Pan Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej zaprezentował projekt uchwały i otworzył dyskusję. Nie było głosów dyskusji wobec czego Pan Wiceprzewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.


Radni  jednogłośnie  podjęli uchwałę:

Uchwała Nr XIII/67/15
Rady Miejskiej w Dobczycach

z dnia 23 wrzesnia 2015 roku

w sprawie:  odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Dobczycach, stanowiącej własność Gminy Dobczyce. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

W głosowaniu udział wzięło 13 Radnych. 
Ad. 7. 

Pan Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej  poprosił o prezentację uzasadnienia do uchwały. 

Burmistrz omówił uzasadnienie, wskazując że konieczność zmiany uchwały wynika ze zmiany przepisów prawnych, wskazujących między innymi na konieczność zamieszczenia w uchwale zapisów określających tryb i sposób zgłaszania przez właścicieli nieruchomości przypadków niewłaściwego świadczenia usług przez przedsiębiorcę odbierającego odpady lub prowadzącego punkt selektywnego zbierania odpadów. Wskazał również, że powstanie PSZOK – Punkt Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych, na który mieszkańcy będą mogli wywozić również odpady rozbiórkowe i budowlane. Punkt zostanie uruchomiony po ogłoszeniu uchwały w Dzienniku Urzędowym Województwa Małopolskiego. Punkt będzie czynny w określonych w Regulaminie dniach i godzinach, a obsługiwać go będzie zatrudniony w tym celu pracownik Urzędu. 

Pani Elżbieta Kautsch – Radna Rady Miejskiej – stwierdziła, że osobiście korzysta z PSZOK. Nie rozumie dlaczego potrzebny jest tam etat i określenie godzin otwarcia punktu.  Jej zdaniem zawężanie godzin otwarcia punktu nie jest celowe, gdyż do tej pory dobrze to działało. Dlaczego Gmina musi to specjalnie teraz organizować. Jej zdaniem osoby pracujące koszą trawę po godzinie 17-stej, emeryci o 10:00. 

  Pan Burmistrz Paweł Machnicki wskazał, że utworzenie PSZOK działającego w sposób sformalizowany jest obowiązkiem Gminy i wynika z  zaleceń pokontrolnych. Sposób działania punktu będzie poddawany analizie, jeśli będą konieczne zmiany zostaną one wprowadzone. Gmina prowadząc punkt musi wiedzieć kto i jakiego typu odpady przywozi, ponieważ jesteśmy zobowiązani do określonej w przepisach sprawozdawczości. 
Pani Celina Frajtag – Radna Rady Miejskiej – zapytała czy mieszkańcy otrzymają informację w formie plakatów, żeby wiedzieli co mogą na PSZOK przywieźć. 

Pan Burmistrz Paweł Machnicki stwierdził, ze oczywiście informacja taka zostanie mieszkańcom przekazana, niekonieczne w formie plakatów. 

Pani Elżbieta Kautsch – Radna Rady Miejskiej – zapytała czy meble i wielkogabarytowe odpady będzie można przywieźć na PSZOK w każdym momencie. 
Pan Burmistrz Paweł Machnicki odpowiedział,  tak, w godzinach otwarcia punktu. 

Pan Włodzimierz Juszczak – Radny Rady Miejskiej zapytał, czy do kontenerów już można wrzucać opony? 

Pani Maria Nowak – Kierownik Referatu Gospodarowania Przestrzenią i Ochrony Środowiska odpowiedziała, że jeszcze nie. 

Pan Włodzimierz Juszczak – Radny Rady Miejskiej zapytał jak jest ściągalność opłat za gospodarowania odpadami? 

Pan Burmistrz Paweł Machnicki odpowiedział, że ściągalność opłaty za gospodarowanie odpadami wynosi 95%. Wspomniał również, że trwają dyskusje nad podziałem województwa na subregiony i instalacje. Marszałek Województwa prowadzi prace nad zmianą subregionów. Śmieci w subregionie, do którego należy Gmina Dobczyce będą spalane w spalarniach odpadów. Dodał również, że opony są znakomitym opałem w cementowniach, które posiadają stosowne filtry na kominach. 

Pani Zofia Murzyn – Skarbnik Gminy uzupełniała wypowiedź Pana Burmistrza dodając, że ściągalność wynosi 95%, ale są też kwoty trudno ściągalne. Pracownicy Urzędu prowadzą postępowania windykacyjne i występują do komornika o ściągnięcie należności Gminy. 

 Nie było więcej głosów dyskusji wobec czego Pan Wiceprzewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.


Radni  jednogłośnie  podjęli uchwałę:

Uchwała Nr XIII/68/15
Rady Miejskiej w Dobczycach

z dnia 23 września 2015 roku

w sprawie:  szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

W głosowaniu udział wzięło 13 Radnych. 

Ad. 8. 

Pan Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej zaprezentował projekt uchwały i otworzył dyskusję. Nie było głosów dyskusji wobec czego Pan Wiceprzewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.


Radni  jednogłośnie  podjęli uchwałę:

Uchwała Nr XIII/69/15

Rady Miejskiej w Dobczycach

z dnia 23 września 2015 roku

w sprawie:  wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właściciela nieruchomości.  

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

W głosowaniu udział wzięło 13 Radnych. 

Ad.9.

Pan Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej zaprezentował projekt uchwały i otworzył dyskusję. Nie było głosów dyskusji wobec czego Pan Wiceprzewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.


Radni  jednogłośnie  podjęli uchwałę:

Uchwała Nr XIII/70/15

Rady Miejskiej w Dobczycach

z dnia 23 września 2015 roku

w sprawie:  określenia metody ustalania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalania stawki opłaty.  

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

W głosowaniu udział wzięło 13 Radnych. 

Ad.10.

Pan Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej zaprezentował projekt uchwały i otworzył dyskusję. Nie było głosów dyskusji wobec czego Pan Wiceprzewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.


Radni  jednogłośnie  podjęli uchwałę:

Uchwała Nr XIII/71/15

Rady Miejskiej w Dobczycach

z dnia 23 września 2015 roku

w sprawie:  terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.  

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

W głosowaniu udział wzięło 13 Radnych. 

Ad.11.

Pan Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej zaprezentował projekt uchwały i poprosił o prezentację uzasadnienia. 

Pan Burmistrz omówił uzasadnienie wskazując na uzyskane od Starosty Myślenickiego informacje o oszczędnościach po rozstrzygnięciu postępowania przetargowego na zadanie związane z przebudową drogi powiatowej Dobczyce – Kornatka – Zasań wraz z budową chodników. Oszczędności zostaną wykorzystane na wydłużenie budowy chodnika do ul. Sosnowej wraz z wykonaniem nawierzchni oraz wydłużeniem wykonania nawierzchni jezdni od kaplicy w Brzezowej do skrzyżowania z droga gminną Brzezowa – Łęki. 

Pan Wiceprzewodniczący otworzył dyskusję. Nie było głosów dyskusji wobec czego Pan Wiceprzewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.


Radni  jednogłośnie  podjęli uchwałę:

Uchwała Nr XIII/72/15

Rady Miejskiej w Dobczycach

z dnia 23 września 2015 roku

w sprawie: udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Myślenickiego.
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

W głosowaniu udział wzięło 13 Radnych. 

Ad.12.

Pan Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej zaprezentował projekt uchwały i poprosił o prezentację uzasadnienia. 

Pani Skarbnik omówiła uchwałę budżetową, a w szczególności zaplanowane wydatki inwestycyjne (majątkowe). 

Pan Wiceprzewodniczący otworzył dyskusję. Nie było głosów dyskusji wobec czego Pan Wiceprzewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.


Radni  jednogłośnie  podjęli uchwałę:

Uchwała Nr XIII/73/15

Rady Miejskiej w Dobczycach

z dnia 23 września 2015 roku

w sprawie: zmiany Uchwały Budżetowej Gminy i Miasta Dobczyce na 2015 rok, Uchwały Nr III/15/14 z dnia 30 grudnia 2014 roku. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

W głosowaniu udział wzięło 13 Radnych. 

Ad.13.

Pan Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej zaprezentował projekt uchwały i otworzył dyskusję.  Nie było głosów dyskusji wobec czego Pan Wiceprzewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.


Radni  jednogłośnie  podjęli uchwałę:

Uchwała Nr XIII/74/15

Rady Miejskiej w Dobczycach

z dnia 23 września 2015 roku

w sprawie: zmiany wieloletniej prognozy finansowej dla Gminy i Miasta Dobczyce.  

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

W głosowaniu udział wzięło 13 Radnych. 

Ad.14.

Pan Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej udzielił głosu: 

Pan Włodzimierz Juszczak – Radny Rady Miejskiej zapytał o przebieg prac kanalizacyjnych w Brzączowicach i Stojowicach oraz czy planowana jest rozbudowa istniejącej oczyszczalni ścieków. 

Pan Paweł Machnicki – Burmistrz Gminy i Miasta Dobczyce odpowiedział, że prace budowlane idą zgodnie z harmonogramem. Wykonawca jest dobrze odbierany przez mieszkańców. Na ukończeniu są przetargi na prace uzupełniające. Rozbudowa oczyszczalni ścieków jest projektowana. Dokumentacja techniczna jest prawie gotowa. Niestety nie otrzymamy pozwolenia na budowę ponieważ projekt jest niezgodny z obowiązującym miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego. Prace nad nowym planem trwają. Bardzo zależy Burmistrzowi, aby plan dla Dobczyc uchwalić jak najszybciej, niestety nie zależy to od niego. Myśli, że około lutego 2016 r. plan uda się przedstawić do uchwalenia Radzie. Nie będziemy w stanie sfinansować rozbudowy oczyszczalni ścieków samodzielnie, musimy ubiegać się o środki finansowe UE z POIŚ. Nabory już się zaczynają i na pierwszą odsłonę konkursową możemy nie zdążyć. 
Pani Agnieszka Kominiak – Sołtys wsi Stadniki podziękowała wszystkim za udział  i pomoc w organizacji dożynek w Stadnikach. Zapytała o możliwości budowy oświetlenia drogi za szkołą. 

Pani Bogumiła Surma – Sołtys Wsi Kędzierzynka zapytała o stan realizacji planu przestrzennego dla wsi Kędzierzynka, kiedy jest możliwe przedłożenie planu do uchwalenia Radzie? Z funduszu sołeckiego zostały przeznaczone pieniądze na wybranie rowów przydrożnych i zebranie poboczy na drodze gminnej od Dworu w stronę Kwapinki. Zaprasza przewodniczącego Komisji Gospodarczej aby przyglądał się tej drodze,  ponieważ należy ją naprawić. Sołtys zaprosiła również na zebranie wiejskie w najbliższy piątek na godzinę 18:00. 
Pani Zofia Misior Sołtys wsi Sieraków podziękowała za urządzenie placu zabaw przy przedszkolu w Sierakowie z pieniędzy przeznaczonych na ten cel z Funduszu Sołeckiego. 
Pani Jolanta Ziemba - Sołtys wsi Kornatka poprosiła o montaż tablic ogłoszeniowych dla wsi, zamykanych gablot, aby nikt nie mógł ważnych ogłoszeń zaklejać swoimi plakatami i aby informacje te były czytelne dla mieszkańców. Bardzo prosi, aby został wybudowany wodociąg w Burletce w górnej części, mieszkańcy mają sieć kanalizacyjną, ale są pozbawieni wodociągu miejskiego. 
Pan Stanisław Stoch – mieszkaniec Dobczyc jest dumny, że urodził się w Dobczycach. Inwestycje wykonane w ostatnim okresie czasu są zauważalne. Poprosił o przyglądniecie się „obiektowi budowlanemu” na wzgórzu Starego Miasta po lewej stronie od dzwonnicy. Zdaniem Pana Stocha chałupę tę należy rozebrać. Przekazał Wiceprzewodniczącemu Rady zdjęcia. Zwrócił również uwagę na wały które, ciągną się od mostu w kierunku Zakładu Gazowniczego, a które stały się deptakiem spacerowym i są bardzo zanieczyszczone. Brakuje tam koszy na śmieci, więc wszystkie śmieci leżą wzdłuż wałów. Sytuacja jest jeszcze gorsza na wałach w kierunku ogródków działkowych. Zapytał, czy Gmina podjęła jakieś kroki zmierzające do dofinansowania wymiany kotłów węglowych na gazowe w ramach „ustawy antysmogowej”. 
Pani Małgorzata Bartnik – Dyrektor PS nr 3 podziękowała za przeprowadzony remont przedszkola, w którym została wymieniona posadzka, położona gładź i pomalowano ściany. 

Pan Marek Dyrcz – Radny Rady Miejskiej zapytał czy radni i sołtysi uważają za celowe oznakowanie przysiółków na wsiach. Jego zdaniem Gmina powinna kompleksowo przygotować się do takiego oznakowania. 

 Pani Elżbieta Kautsch – Radna Rady Miejskiej – przypomniała, że Urząd zatrudniał Panią ogrodnik, która zajmowała się zielenią w mieście i prowadziła szkółkę sadzonek na oczyszczalni ścieków. Jej zdaniem miejskie tereny zielone wymagają  uporządkowania i urządzenia. Może należy zatrudnić studentów architektury krajobrazu, aby kontynuowali jej pracę. 
Pani Celina Frajtag – Radna Rady Miejskiej wsparła wniosek Radnej Kautsch. 
Pan Paweł Machnicki – Burmistrz Gminy i Miasta Dobczyce  podziękował Stadnikom i Kornatce za aktywność. Przypomniał radnym i sołtysom, że otrzymali wnioski do budżetu i tam mogą zaproponować oświetlenie nowej drogi. Dysponują również funduszem sołeckim, który może być przeznaczony na tego typu inwestycje. Zaznaczył, że jest ustalona droga podejmowania decyzji inwestycyjnych, ponieważ nie starcza środków finansowych, aby wszystko co jest we wnioskach do budżetu zgłoszone wykonać. Burmistrza również cieszy plac zabaw w Sierakowie przy przedszkolu. Mają sens place zabaw przy szkołach i przedszkolach. Ma nadzieję, że uda się wykonać plac zabaw w Brzezowej. Jest dobrze jeśli placem zabaw opiekują się mieszkańcy wsi, dbają o otoczenie, koszą trawę. Ma nadzieję, że plac zabaw w Brzezowej będzie użytkowany i wykorzystywany. 

Burmistrz rozumie, że jest potrzeba aby tablice ogłoszeniowe były zamykane. Tablice będą sukcesywnie wymieniane. Mogą być sfinansowane z funduszu sołeckiego. Tablice z nazwami przysiółków są możliwe, jednakże pamiętać należy że stosowane powinny być oficjalne nazwy funkcjonujące w dokumentach geodezyjnych. Myśli o sfinansowaniu z budżetu Gminy tabliczek z numerami domów i nazwą miejscowości lub ulicy dla wszystkich mieszkańców, gdyż jest to pomocne przy odbierze odpadów komunalnych od mieszkańców. Możliwość rozbudowy wodociągu w Burletce zostanie sprawdzona. Wzgórze Starego Miasta jest tematem, którym Gmina musi się zająć. Rozbiórka obiektów wymaga uzgodnień konserwatorskich, a domek o którym była mowa jest w pewnym sensie atrakcją. Wały zaczynamy sprzątać. Jest wiele dzikich wysypisk śmieci na terenie Gminy i opracowujemy plan ich sprzątania. Problemem jednak jest to, aby śmieci się tam nie pojawiały. Wały od mostu po ogródki działkowe są przewidziane pod ścieżki rowerowe. Będą przedmiotem wniosku o dofinansowanie z funduszy UE. Były zamontowane kosze na śmieci na wałach, oparły się wandalom tylko przez 3 dni. Montowanie koszy na wałach jest mało skuteczne. 
Program Gospodarki Niskoemisyjnej jest w trakcie opracowania. Rada Miejska zdecyduje czy Gmina będzie inwestorem. Piece to są rozwiązania indywidualne, a możliwości dofinansowania indywidualnych inwestycji już istnieją w postaci preferencyjnych pożyczek i dofinasowań. Zieleńce wymagają ciągłej pielęgnacji, co wiąże się z kosztami, zatrudnieniem pracowników, zakupem sadzonek lub wynajęciem firmy. Jest to temat do objęcia Programem Rewitalizacji, gdyż jest to pewnego rodzaju dysfunkcja. Trudno zrozumieć dlaczego dbamy o prywatne ogrody a to co jest wspólne nikogo nie obchodzi. Chcemy, aby to Gmina dbała o wspólną zieleń. 
Ad.15.

Pan Czesław Leszczyński  – Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Dobczycach stwierdził, że wyczerpany został porządek obrad sesji.  
Zamknął posiedzenie o godzinie 18:10.
Protokolant
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